

«Няня на час» в составе выездной мобильной бригады.

В рамках реализации Комплекса мер по развитию эффективных практик активной поддержки родителей, воспитывающих детей –инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, специалисты службы поддерживающей помощи семей с детьми инвалидами, «Няня на час» осуществили выезд в отдаленные сельские поселения Кош-Агачского района. С целью оказания социально- психологических, социально- педагогических услуг.

Были посещены семьи, проконсультированы родители, проведены игровые занятия с детьми и предоставили игровое оборудование для занятий с детьми. Посещение специалистов повлияло на улучшение настроения детей, проявление оптимизма во время игр на развитие слухового внимания и визуально- сенсорного восприятия, для этого применялось разное игровое оборудование «Релаксирующая черепаха», неоновый переключатель, визуальный дождь, «Смеющееся животное».

Снижению психологического напряжения в семье и повышению компетентности родителей способствовали рекомендации, буклеты «Простые правила общения», «Семейные традиции», «Распорядок дня школьника».

Услугой «Няня на час» воспользовались 2 семьи.

Игровое оборудования доставлено 6 семьям, индивидуально проконсультировано 6 родителей.



